

习近平会见日本首相安倍晋三

国家主席习近平26日在钓鱼台国宾馆会见来华进行正式访问的日本首相安倍晋三。

习近平欢迎安倍正式访华,赞赏安倍近年来多次表明改善和发展中日关系的积极意愿。习近平指出,中日是近邻,两国利益高度交融。作为世界主要经济体和有重要影响的国家,中日关系长期健康稳定发展,符合两国人民根本利益,也是本地区和国际社会普遍期待。今年是中日和平友好条约缔结40周年。1978年,两国老一辈领导人缔结和平友好条约,以法律形式确定了两国持久和平友好大方向,为双方开展互利合作、谋求共同发展以及妥善处理历史、台湾等敏感问题提供了坚实遵循和保障。在双方共同努力下,当前中日关系重回正常轨道,重现积极势头。这值得双方共同珍惜。双方要遵循中日四个政治文件确立的各项原则,坚持和平友好大方向,持续深化互利合作,推动中日关系在重回正轨基础上得到新的发展。

习近平强调,新形势下,中日两国在双边领域相互依

存日趋加深,在双边层面也拥有更加广泛多元的共同利益和共同关切。双方要开展更加深入的战略沟通,发挥好两国多层次、多渠道的对话机制作用,准确把握对方的发展和战略意图,切实贯彻践行“互不干涉内政,互不构成威胁”的政治共识,加强正面互动,增进政治互信。要开展更高层次的务实合作,充分释放合作潜力。中国改革正在不断深化,开放的大门将越开越大。这将为两国包括日本在内世界各国扩展合作提供更多机遇。共建“一带一路”为中日深化互利合作提供了新平台和试验田。中方欢迎日方更加积极地参与新时代中国发展进程,实现两国更高层次的互利共赢。要开展更加广泛的人文交流,增进相互理解,鼓励两国各界特别是年轻一代踊跃投身中日友好事业。要开展更加积极的安全互动,构建建设性的双边安全关系,共同走和平发展道路,维护地区和平稳定。要开展更加紧密的国际合作,拓展共同利益,推动区域一体化,共同应对全球性挑战,维护多边主义,坚持自由贸易,

推动建设开放型世界经济。要重信守诺,按照中日四个政治文件和双方已达成的共识行事,建设性地处理矛盾分歧,维护好中日关系健康发展的政治基础。

安倍晋三表示,很高兴能在日中和平友好条约缔结40周年这一重要时间节点正式访华。希望通过此访,双方能够开启化竞争为协调的日中关系新时代。日中互为邻邦,应当按照互利合作、互不构成威胁的精神,根据两国间四个政治文件确认的共识推进双边关系,并为国际和本地区国家的普遍期待。日方欢迎和支持中国进一步扩大对外开放,并愿继续积极参与中国发展进程。日方愿同中方一道,密切高层及各层级交往,持续改善两国友好的民意基础,妥善管控好双方分歧,推进日中战略互惠关系深入发展,共同致力于地区稳定与繁荣。“一带一路”是有潜力的构想,日方愿同中方在广泛领域加强合作,包括共同开拓第三市场。

□据新华社

李克强为安倍晋三举行欢迎仪式

国务院总理李克强26日上午在人民大会堂同日本首相安倍晋三举行会谈。

李克强表示,中日两国互为重要近邻,发展长期健康稳定的中日关系符合两国和两国人民根本利益,对地区和国际社会也十分重要。中方重视发展对日关系。我们愿同日方在中日四个政治文件各项原则基础上,继续本着以史为鉴、面向未来的精神,推动两国关系在重回正轨基础上取得新的发展,努力实现行稳致远的目标。

李克强强调,在当前国际形势背景下,中日作为世界主要经济体,应当共同维护多边主义和自由贸易,推动构建开放型世界经济。加速推进中日韩自贸区和区域全面经济伙伴关系协定谈判,促进区域贸易

投资便利化。共同建设东亚经济共同体,助力亚太区域一体化进程。

安倍晋三表示,日中是重要邻邦,双方互为战略伙伴,互不构成威胁。中国的发展对日本是重要机遇。日方愿同中方加强高层交往势头,在日中四个政治文件基础上,加强战略沟通,深化两国经贸、投资、金融、创新、第三方市场、青少年、体育、地方各领域合作和交流。日中携手合作顺应时代潮流,有助于解决当今世界面临的共同课题。双方应共同努力,推进区域全面经济伙伴关系协定谈判尽快取得实质性进展,推动建立自由公正的国际经济秩序,为自由贸易和世界经济作出贡献。会谈前,李克强在人民大会堂东门外广场为安倍晋三举行欢迎仪式。

□据新华社

栗战书会见日本首相安倍晋三

全国人大常委会委员长栗战书26日在人民大会堂会见日本首相安倍晋三。

栗战书表示,中日关系长期健康稳定发展,符合两国和两国人民的根本利益,符合地区和国际社会的普遍期待。今年是中日和平友好条约缔结40周年,两国关系处于承前启后的重要节点。在习近平主席和日方领导人的共同引领下,中日关系重回正常轨道,呈现积极向好势头。双方应当增强历史使命感和责任感,在中日四个政治文件基础上,落实好两国高层政治共识,坚持和平共处、世代友好大方向,增进政治互信,扩大互利合作,发展民间友好,实现中日关系行稳致远的目标。中国全国人大常委会愿加强中日立法机构各层级往来,为两国关系发展提供政治、法律和政策支持。

□据新华社

“热再生列车”驶过 老旧公路秒变新

星报讯(李家坤 记者 祝亮) 记者从合肥市交通运输局获悉,日前,由合肥路建集团所属子公司承建的世行安徽公路养护创新示范项目省道105合马路大修工程,就地热再生维修整治实验段顺利通过验收。

在省道105合马路施工现场,道路施工人员正在实施沥青路面翻新工作,只见一条长约百米的“热再生列车”缓缓驶过,原本车辙突显的沥青路面立即光洁平整、

焕然一新。据介绍,就地热再生施工是利用就地热再生机组对病害路面进行原地加热、翻松,增添再生剂及一定热沥青等,充分拌和摊铺碾压成型的一种新兴工艺。该工艺充分利用了原有老路面,根本上避免了原路面废旧材料的废弃及对环境的污染,节能又环保,同时有效地消除车辙、裂缝、坑槽、麻面等路面表层病害。

合肥市杏林街道“扫黑除恶”宣传进社区

近日,合肥市庐阳区杏林街道联合杏林派出所开展“扫黑除恶”专项斗争普法宣讲活动。街道组织社区网格员、治安巡逻队员、志愿者到辖区人流密集的商业广场、沿街商户、居民小区开展宣传活动。

截至目前,悬挂横幅130余条,发放《全民动员打赢扫黑除恶专项斗争》致全区人民

群众的一封信4000余份。同时,街道加强摸底排查,对重点人员进行突出管理。对辖区内的重点人群进行突击检查,坚决做到“黑恶必除,除恶务尽”,确保扫黑除恶专项斗争取得实实在在的成效,为辖区提供和谐稳定社会环境。

□常静 孔惠



10月25日,合肥市四里河街道卫计办、团工委桃花社区等部门通过资源共享,联合搭台,发挥好牵线搭桥的平台作用,邀请庐州中西医结合医院的医生开展“健康义诊免费体检活动”。据悉,四里河街道将持续开展针对流动人口的一系列公益活动,关爱城市建设者们,努力打造“温度社区”。

□陈亮 本报记者 文/图

长丰供电公司:开展多维精益工作部署

记者从长丰供电公司获悉,为进一步落实多维精益管理体系变革实施工作要求,10月18日,该公司组织资产存量部门开展了存量不规范资产的梳理工作,全面实现了七千余条资产的分类及整改措施的初步确定。

长丰供电公司存量不规范资产为7823条,总体分为不规范资产、不对应资产、不联动资产三大类。针对不规范资

产,该公司将对其进一步细化,然后分类打包处理。针对不对应资产,一类是已创建资产尚未转资而导致的规范资产,将及时督促转资部门完成转资工作;另一类是由于特殊原因而导致不对应的资产,将积极与项目组联系确定合理的解决方案。针对不联动资产的整改,将主要与运检部配合,从设备源头梳理和维护设备信息准确。

□陈志衡 记者 徐越蕾

兼容理想与现实 K5插电混动引领精英生活新潮流

绿色环保的可持续发展模式已经成为国家战略并达成社会共识。中国作为人口大国,巨大汽车保有量所产生的尾气排放,给环保带来极大的挑战和负担。新能源技术在推动汽车行业从传统制造转向智能制造中,起着关键性作用。在新能源汽车领域,东风悦达起亚依托自身先进的造车理念和技术水平,将梦想与现实兼容,融合成设计与科技出众,性能与环保兼备的新能源座驾—K5插电混动,旨在通过“以人为本”的企业态度与精神,创造出引领未来的精英生活潮流。



2.0L 发动机+电动机组成的混动系统,最大化地满足消费者对于高性能的追求。其工信部综合油耗仅1.3L/百公里,即使油价继续上升,消费者的出行支出也不会有太大改变。

K5插电混动依然延续着“Design KIA”的设计理念,全新风阻自控式前中网带有智能启闭功能,可以自动调节开启角度,关闭后能降低风阻,提升燃油经济性。车身侧面的左、右翼子板,以及车辆尾部的“plug-in”标识,赋予了K5插电混动独有的专属身份感。绿色、节能是新能源车型叱咤汽车市场最有利法宝。东风悦达起亚K5插电混动,由

汽车新能源技术持续突破,加上政府政策的大量扶持,推动着汽车制造向清洁环保转变。技术、政策、公众环保意识的加强,这些都让汽车这一传统制造业迈向高技术含量的清洁环保产业。可以预想的是,随着以K5插电混动为代表的新能源车型走进我们的生活,其强大的技术革新力,让绿色出行这个梦想在广阔的土地上走进现实。

我省律师行业党委和基层党组织基本实现全覆盖

10月26日,省委组织部、省司法厅在合肥召开全省律师行业党的建设推进会议,记者从会上获悉,省暨16个市全部设立律师行业党委,律师行业党委和基层党组织基本实现全覆盖。

据悉,目前,安徽省11910名律师

中有党员4130名,占比34.7%。今年以来,发展入党积极分子153名,新发展党员46人。此外,2018年4月底前,省暨16个市全部设立律师行业党委,律师行业党委和基层党组织基本实现全覆盖。

□陈立权 记者 马冰璐

彩票开奖台	
<p>全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第18125期开奖公告 本期开奖结果:1516519 全国联网电脑体育彩票 “排列3”开奖公告第2018292期 中奖号码:459 全国联网电脑体育彩票 “排列5”开奖公告第2018292期</p>	<p>中奖号码:45932 中国福利彩票3D玩法 第2018292期中奖号码:922 中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2018292期 中奖号码:01、03、04、05、12 中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2018126期中奖号码: 基本号码:02、13、14、18、25、27、29 特别号码:24</p>